我国每年将选派5千名高校教师赴国外读博士学位

中内协网 www.ciia.com.cn 点击次数:670

建国以来第一次大规模公派青年教师出国留学的项目——"青年骨干教师出国研修项目"即将启动。为提高高校教师队伍素质,从今年开始,每年将有5000名高校青年骨干教师获得到国外一流大学攻读博士学位或从事科学研究的机会。

这是教育部部长周济9日在武汉举行的"青年骨干教师出国研修项目"签约仪式上宣布的。这个出国研修项目由国家 留学基金管理委员会设立,计划以国家留学基金全额资助及与合作院校联合资助等多种资助方式,分层次选派学术带头 人、后备领军人物及优秀中青年学术骨干出国深造。

目前,全国约有50所高校参与这个项目。其中,北京大学、清华大学、南开大学等28所高校9日成为项目首批签约院校,其余高校将在1月底完成签约工作。这些高校可以根据自己的学科建设需要,选择教师到国外研修的专业方向。

(新浪网)

中国内部审计协会.版权所有 LT科技制作 协会地址:北京市海淀区中关村南大街4号 联系电话:010-82199846/47 电子邮件:xinxibu@263.net Copyright (C) 2003 . All rights reserved